

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2019

ΑΡΧΗΓΟΣ

ΠΡΟΣ: Όλες τις Υπηρεσίες
του Σώματος

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ 12^{ης} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές/ριες της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, Πυροσβέστες/ριες Πενταετούς Υποχρέωσης, Συμβασιούχοι και Εθελοντές Πυροσβέστες/ριες.

Με αίσθημα βαθιάς συγκίνησης τελούμε σήμερα μνημόσυνο υπέρ των πυροσβεστών που έχασαν τη ζωή τους κατά την εκτέλεση του καθήκοντος.

Στεκόμαστε με περισσή ευλάβεια και συγκίνηση σε τούτο εδώ τον ψυχικά φορτισμένο χώρο έχοντας ως χρέος μας να θυμηθούμε τις πράξεις αυτοθυσίας των συναδέλφων μας, μία προς μία, αφού καθήκον μας είναι να τιμούνται αυτές αναλόγως και η μνήμη τους να μείνει ανεξίτηλη ως φάρος για τις επόμενες γενεές.

Το μνημείο αυτό, στέκει για να μας θυμίζει ότι υπήρξαν δικοί μας άνθρωποι που έβαλαν πιο ψηλά από το αναφαίρετο δικαίωμα της ζωής, το ιερό αίσθημα του καθήκοντος, της προσφοράς και της τιμής.

Ο κατάλογος των ονομάτων σε τούτη τη μαρμάρινη πλάκα, δυστυχώς, όλο και μεγαλώνει πράγμα που μας βυθίζει στη θλίψη τόσο για την απώλεια αξίων και ικανών υπαλλήλων, όσο και για την απώλεια αγαπημένων και αξιόλογων συναδέλφων μας.

Εμείς το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε είναι να τους υποσχεθούμε ότι δεν θα τους λησμονήσουμε και η θυσία τους δεν θα πάει χαμένη. Θα υπάρξουμε συνεχιστές του έργου τους με γνώμονα πάντα τον επαγγελματισμό, την κοινωνική προσφορά και το αίσθημα ευθύνης απέναντι στον Έλληνα πολίτη. Έτσι, και η ψυχή τους θα δικαιωθεί και θα αισθάνονται από κει ψηλά που μας βλέπουν ότι δε χάθηκαν άδικα.

Συνάδελφοι πεσόντες στο καθήκον όλοι εσείς στέκεστε πάντα εδώ αγέρωχοι, επώνυμοι ανάμεσα σε μας τους ανώνυμους που θα περάσουμε και θα φύγουμε.

Σε όλους εμάς που σας κλίνουμε ευγενικά το γόνυ στεκόμενοι μπροστά από τούτο εδώ το μνημείο, γιατί εσείς μας θυμίζετε το αυτονόητο αλλά πολλές φορές ξεχασμένο, ότι με την πράξη σας αυτή «νικήσαντες θανάτω τον Θάνατον».

Αιωνία σας η μνήμη. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που σας σκεπάζει.

Η παρούσα να αναρτηθεί σύμφωνα με την εγκύκλιο 54/ΑΠΣ.-



Ο Αρχηγός

Βασίλειος Κων. Ματθαιόπουλος
Αντιστράτηγος ΠΣ